®vrro Epyaociog

MéOnpa: Yroroyiopds Ztotiotikdv Métpmv

Apaostypuotnto 1
Y€ U0 OTOTIOTIKN HEAETN HETPETOL O aplBUOC TOV wPp®V Tov acyoAovvtol 10 pantég pe
tov H/Y ava nuépa. Ot petprioeig mov maipvovpe givat:

0,2,0,5,3,2,4,4,1,3
A) Na Bpeite ) péom tun ko 1 S1UECO.
B) Noa vmoloyicete 10 €0pog, TN SOKOLUAVGOT, TNV TLTIKN OTOKAIGN KOl TOV GUVIEAECTY|
HeTaPOANG.

ApaotnprotnTa 2

Y€ N0 OTOTIOTIKY) UEAETN peTplétot o aplfuoc Tov wpav mov oafdlovv ot padntég katd
néco 6po ava efdopnada. Xvvorikd petpnonkav 100 padntéc. ‘Etot cuykeviponkay ot €N
LETPNOELS GE EKOTOOTAL:

Kevtp. S rveTITO Tyetwkn | Iyetikn] | AOpowoTiki | ABporsTikn) | AOporeTiKi
Twég wom Xoyvotn | Xoyvotnte | Xvyvotnra | Xyet. Zoyv. | Xyet. Xoyy.
X, Vi 0 f, f % N, F F. %

0 5
1 15
2 25
3 20
4 15
5 20
20UVOAO 100 1.0 100 - - -

A) ZoumAnpdote ToV Tivoka.

B) Ynoloyiote 1 didueco.

I') Yroloyiote T pnéon tiun.

A) Yroloyiote T O10KOUOVGT], TNV TUTTIKT ATOKALCT), TO EDPOS KOl TO GUVTEAEGTI
petaforng.

B) I"a ™ dudpeco, ypNOYLOTOMGTE TOV TUTO TOV GG OIVETAL GTO TVTTOAOY10, AapBAvovTag LI Oy OTL
éyete 100 dedopéva (aptiog apBuog). Avtd onpaivel 0T pénet vo, Bpeite v 50n ko tnv 51" maparipnon.

I') o ™ péon Ty YPNGLOTONGTE TOV TOTTO

— XV XV, Xy, e
x = 11 T 2V Vi = __invi
Vi +V, .Y,




["a 1o 6Komd oV TO GLUTANPDOVOLUE TOV TIVOKAL

X Vv, V. X
0 5
1 15
2 25
3 20
4 15
5 10
20volo 100

A) T'a ) drakdpaven £xovpe Tov TOTO

["a va vroAoyicovpe T0 AOPOIGHA GUUTANPDOVOVLE TOV TTIVOKQL

2 2
Xi Vi X XV,
0 5
1 15
2 25
3 20
4 15
5 10
20VoA0 100




